



Nr. 3609 / 22.03.2023

Site ISJ,
E-mail,
Inspector Școlar General,
Prof. Florentina LUCA-MOISE

Către,

Casa Corpului Didactic Neamț
Colegiul Național "Gheorghe Asachi", Piatra-Neamț
Liceul Teologic Romano-Catolic "Sfântul Francisc de Assisi", Roman

Vă informăm că, în contextul implementării proiectului necompetitiv sistemic POCU/904/6/25/Operațiune compozită OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146578 – *Profesionalizarea carierei didactice-PROF*, în care Ministerul Educației este beneficiar, a fost creat și este functional site-ul <https://www.eprof.ro/>, parte componentă a aplicației informatice vizând interconectarea universităților partenere în proiect, a caselor corpului didactic și a bazelor de practică pedagogică BPP.

Organizarea și desfășurarea activităților de formare de tip mentorat, la nivelul comunităților de învățare, realizate în cadrul proiectului prin programele de formare PROF III și PROF IV, se pot realiza prin intermediul site-ului <https://www.eprof.ro/>.

Informațiile din prezenta adresă vor fi diseminate și pe site-urile Casei Corpului Didactic Neamț și ale unităților de învățământ componente ale bazelor de practică pedagogică din județul Neamț. Atașăm prezentei, adresa nr. 584/DGMRURS/21.03.2023.

Inspector Școlar General,
Prof. Florentina LUCA-MOISE



Inspector Școlar
Prof. Ana-Cezarina MOROSANU



Aldea (Morozanu) fca
 MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT RESURSE
 UMANE ȘI REȚEA ȘCOLARĂ

DIRECȚIA FORMARE CONTINUĂ

Nr. 584/DGMRURS/21.03.2023

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN NEAMȚ	
Nr.	3771
Ziua	22 luna 03 anul 2023



Către

Inspectoratul Școlar Județean...../ Inspectoratul Școlar al Municipiului București

În atenția inspectorului școlar general, a directorului casei corpului didactic și a directorilor unităților de învățământ coordonatoare ale bazelor de practică pedagogică-BPP

Vă informăm că, în contextul implementării proiectului necompetitiv sistemic-POCU/904/6/25/Operațiune compozita OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587 - **Profesionalizarea carierei didactice-PROF**, în care Ministerul Educației este beneficiar, a fost creat și este funcțional site-ul <https://www.eprof.ro/>, parte componentă a aplicației informatice vizând interconectarea universităților partenere în proiect, a caselor corpului didactic și a **bazelor de practică pedagogică-BPP**, consorții școlare organizate conform OMEC nr. 3654/2021 privind *înființarea, organizarea și funcționarea bazelor de practică pedagogică*.

Organizarea și desfășurarea activităților de formare de tip mentorat, la nivelul comunităților de învățare, realizate în cadrul proiectului, prin programele de formare PROF III și PROF IV, activitățile de suport didactic și metodic precum și a celor de mentoraș didactic în cadrul bazelor de practică pedagogică-BPP, inclusiv a formării de tip mentorat, prevăzute de OME nr. 4223 din 6.07.2022, se pot realiza prin intermediul site-ului <https://www.eprof.ro/>.

Domeniul tematic al aplicației îl reprezintă mentoratul didactic și formarea și dezvoltarea în cariera didactică.

Având în vedere caracterul sistemic al intervenției educaționale realizate de Ministerul Educației prin intermediul proiectului **Profesionalizarea carierei didactice-PROF**, vă solicităm să asigurați diseminarea informației prin publicarea pe site-urile inspectoratului școlar, casei corpului didactic și unităților de învățământ componente ale BPP a linkului către site-ul <https://www.eprof.ro/>.

Director General,
Corina MARIN

Director,
Anca-Denisa PETRACHE

Inspector,
Ștefania FOCȘA